Tect no U30
MpsAMble NMHUM N opraHU3auua NPOCTpPaHCTBA
Ansa 7 knacca

1. Cpean aneMeHTOB NNOCKON KOMNO3nuun Hanbonee BakHoOe MECTO 3aHUMALOT
1) NPAMOYroNbHUKK
2) kpyru
3) NuHUM
2. Yt0 Takoe npamas nuHnA?
1) cambI NPOCTON, HO OYEHb BbiPa3nUTENbHbIA ANIEMEHT
2) cambin 6ecnonesHbIn ANemMeHT
3) camblin CIOXHbIN U Bblpa3UTENbHbIN ANEMEHT
3. KakoBa posib fIMHUM B KOMMO3NLUN?
1) oHa AenuT NNOCKOCTb Ha OTAENbHbIE YacTn
2) oHa nog4YepKnBaeT KOMMO3ULMIO
3) oHa coeauHsieT urypbl
4. Yt0 06beamHseTcsa B n306pasnTenbHOE Lernoe npy NoMoLwm fMHNA?
1) dourypbl
2) NpsAMOYroSIbHUKA
3) aneMeHTbl KOMNo3nLUn
5. UTo rmaBHOE B KOMNO3ULMN C NINHNAMU?
1) OBGUTLCA NX FAPMOHUYHOIO PaCMOSIOXEHNSA
2) [OBUTLCHA rAPMOHNYHOIO PaCMONOXEHNS NPAMOYTrONbHNUKOB
3) BOBUTBECHA raPMOHNYHOIO PACNOSIOXKEHUS JIMHUIA U NPAMOYTOSTbHUKOB
6. bnarogaps Yyemy nNMHWUM onNpeaensoT ABMKEHMNE N KCMPECCUIO BCEro n3obpakeHna?
1) cBOEN HanNpaBNeHHOCTHN, CryLLLEHHOCTM
2) ceoen (hopme
3) cBOEMY PaCCTOSIHUIO
7. Kakoe ka4yeCTBO NUHUS npugaeT KoMnosnummn?
1) 4YeTKOCTb
2) Bblpa3uTenbHOCTb
3) OpUrMHanbLHOCTb
8. UTo 3HAUUT NMHNA «HaBbINEeT»?
1) OT kpas 4o Kpasi nucTa
2) NNHWNSA BLIXOAUT 38 KOHTYP
3) NNHNS He KacaeTcs Kpaes nucTa
9. Kakumu gosrmxkHbl 6biTb NMMHUM B KOMMNO3ULMK, YTOOLI OHA Bbina MHTepecHon?
1) pasHbiMun
2) ogvHaKoBbIMA
3) ANMHHBIMK
10. Y10 YacTo NpUCYTCTBYET HA KOMMNO3ULUAX C IMHUAMUN?
1) kpyrn
2) kBagparTbl
3) NPAMOYrOfIbHUKN
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Omeembl Ha mecm rio N30
[Npsmbie nuHUU U opeaHu3ayus npocmpaHcmea
ong 7 knacca



